
Протокол № 1 
 

заседания Совета «Фонда поддержки молодых ученых-лингвистов ВГУ 
(Фонда Стерниных)» 
от   7 февраля 2025 г.  

 
Присутствовали: 
 
Председатель совета  – М.А. Стернина; члены совета – Стернина С.Г., 

Рудакова А.В., Саломатина М.С. , Кривенко Л.А., Утицких Д.В. 
 

1.Слушали:  
 
Стернину М.А. о выделении средств на покупку призов для премирования 

наиболее активных слушателей радиопрограммы «Говорим по-русски» – 
победителей проводимых программой конкурсов.  

 
Постановили: 
Выделить 11 000 руб. на премирование наиболее активных слушателей 

радиопрограммы «Говорим по-русски» – победителей проводимых 
программой конкурсов. 

 
2. Слушали: 
Стернину М.А. о выделении средств на изготовление пакетов Фонда. 

Возникла необходимость изготовить брендированные пакеты Фонда. Для 
изготовления 100 пакетов требуется 6550 рублей. 

 
Постановили: 
Выделить 6550 руб. на изготовление пакетов Фонда. 
  
 
Ученый секретарь                                С.Г. Стернина 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Протокол № 2 
 

заседания Совета «Фонда поддержки молодых ученых-лингвистов ВГУ 
(Фонда Стерниных)» 

от   12 марта 2025 г.  
 

Присутствовали: 
 
Председатель совета  – М.А. Стернина; члены совета – Стернина С.Г., 

Рудакова А.В., Саломатина М.С. , Кривенко Л.А., Утицких Д.В. 
 

1.Слушали:  
 
Стернину М.А. о выделении материальной помощи ст. лаборанту кафедры 

английского языка естественно-научных факультетов ф-та РГФ Поповой 
О.Ю. в связи с тяжелым заболеванием. 

 
Постановили: 
В связи с тяжелым заболеванием выделить ст. лаборанту кафедры 

английского языка естественно-научных факультетов ф-та РГФ          
Поповой О.Ю. материальную помощь в размере 10 000 руб.  

  
2. Слушали:  

Рудакову А.В. о выделении средств на изготовление значков для 
участников Фестиваля риторики им. проф. И.А. Стернина. 

 
Постановили: Выделить на изготовление значков для участников 

Фестиваля риторики им. проф. И.А. Стернина в 2025 г. 9750 рублей. 
 
 
 
Ученый секретарь                                С.Г. Стернина 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Протокол № 3 

 
заседания Совета «Фонда поддержки молодых ученых-лингвистов ВГУ 

(Фонда Стерниных)» 
от   2 апреля 2025 г.  

 
Присутствовали: 
Председатель совета  – М.А. Стернина; члены совета – Стернина С.Г., 

Рудакова А.В., Саломатина М.С. , Кривенко Л.А., Утицких Д.В. 
 

1. Слушали:  
Стернину М.А. о выделении средств на проведение ХХХ юбилейной 

конференции Национальной Ассоциации преподавателей английского языка. 
С 10 по 13 апреля 2025 г. в г. Пушкин, Санкт-Петербург состоится ХХХ 
юбилейная конференция Национальной Ассоциации преподавателей 
английского языка. Оргкомитет конференции испытывает трудности в 
привлечении спонсоров для ее проведения. Поскольку Воронежские 
филологи традиционно принимают активное участие в таких конференциях, 
предлагается, чтобы Фонд выступил в качестве одного из спонсоров и 
выделил для проведения конференции 40 000 рублей. 

Постановили: 
Выделить 40 000 рублей для спонсирования проведения ХХХ юбилейной 

конференции Национальной Ассоциации преподавателей английского языка. 
 
2. Слушали:  

Стернину М.А. о выделении средств на поддержание сайта И.А. Стернина. 
После кончины И.А. Стернина сайт Иосифа Абрамовича продолжает 
функционировать. За оплату хостинга ежегодно требуется вносить деньги. В 
этом году эта сумма составляет 7000 рублей. 

Постановили: Выделить 7 000 рублей на поддержание сайта И.А. 
Стернина. 

 
3. Слушали: 

     Рудакову А.В. о выделении средств на призы победителям фестиваля 
риторики и конкурсов выразительного чтения среди студентов и 
школьников. 

Постановили: Выделить 23 000 рублей на приобретение призов 
победителям фестиваля риторики и конкурсов выразительного чтения среди 
студентов и школьников. 

 
Ученый секретарь                                С.Г. Стернина 

 



Протокол № 4 
 

заседания Совета «Фонда поддержки молодых ученых-лингвистов ВГУ 
(Фонда Стерниных)» 

от   6 октября 2025 г.  
 

Присутствовали: 
 
Председатель совета  – М.А. Стернина; члены совета – Стернина С.Г., 

Рудакова А.В., Саломатина М.С. , Кривенко Л.А., Утицких Д.В. 
 

1. Слушали:  
 
Стернину М.А. О выделении средств на восстановление работы сайта   

И.А. Стернина. В связи со скоропостижной кончиной веб-мастера                 
Д. Конопелько, занимавшегося разработкой и поддержанием  сайта           
И.А. Стернина, возникла необходимость восстановить работу сайта. 
Предлагается выделить на это 10 000 рублей. 

 
Постановили: 
Выделить 10 000 руб. на восстановление работы сайта И.А. Стернина.   
 
2. Слушали:  
 Рудакову А.В. о выделении средств на призы и грамоты победителям 

Марафона грамотности. 
 Постановили: 
Выделить 5000 руб. на призы и грамоты победителям Марафона 

грамотности. 
 
 
Ученый секретарь                                С.Г. Стернина 

 
 
 
 
 

 


